

习近平会见默克尔

新华社巴黎3月26日电(记者骆璐 徐志) 国家主席习近平26日在巴黎会见专程来出席中法全球治理论坛闭幕式的德国总理默克尔。

习近平指出,当前国际形势中不稳定性不确定性上升,但中德务实合作仍保持稳定发展势头。2018年中国连续第三年保持德国全球最大贸易伙伴,德国企业对华实际投资增长近140%。我们已经确定了继续深化改革、扩大开放,推进经济高质量发展的目标和思路。中国坚持开放的决心是坚定的,对推进和扩大对德和对欧合作也是有诚意的。中方愿同德方一道努力,继续做大做实中德合作的基本盘,更好造福两国人民。

习近平强调,总理女士多次表示坚信合作共赢。中方也认为,携手合作、互利共赢才是解决各种全球性问题的唯一正确选择。当前形势下,加强中德、中欧合作的意义已超越双边范畴。习近平就下一步中德关系发展提出3点意见。

一是通过深化中德合作为世界树立合作共赢的典范。中德不是竞争者,更不是对手,以合作谋共赢是中德关系发展的主线。双方可以加大在人工智能、自动驾驶、新材料、新能源、生命科学、智慧城市等领域合作。希望德方为中国企业赴德投资和发展创造友善开放的政策环境。

二是通过引领中欧合作为世界注入更多稳定因素。中国视欧洲为推动世界多极化的重要力量,始终是欧洲团结自强道路的坚定支持者。作为世界两大稳定力量和两大主要经济体,中欧关系稳步前行符合双方共同利益,也有利于为当前复杂多变的世界注入更多稳定性。希望德方发挥重要积极影响,推动欧盟在发展对华关系方面聚焦合作,排除干扰。

三是通过共同推进全球治理维护多边主义。中方愿同德方一道维护以联合国为核心的国际体系。双方应加强在二十国集团框架下的紧密协调,为完善全球经济治理作出更大贡献。“一带一路”倡议有助于促进国际经济合作,推动构建开放型世界经济。中方愿同德方扩大第三方合作。

默克尔表示,德中两国拥有广泛共同利益,近年来双边关系发展良好,各层级、各领域保持着密切交流合作。德方希望深化数字化时代的德中经贸关系,愿积极参与第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。德方期待充分用好中国扩大开放带来的市场机遇,也将为中国企业赴德投资兴业提供公正、良好的市场环境。德方致力于推进欧中合作关系,主张欧中携手努力维护多边主义。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

李克强主持召开国务院常务会议

落实降低社会保险费率部署

确定今年优化营商环境重点工作

新华社北京3月26日电 国务院总理李克强3月26日主持召开国务院常务会议,落实降低社会保险费率部署,明确具体配套措施;确定今年优化营商环境重点工作,更大激发市场活力;通过《中华人民共和国食品安全法实施条例(草案)》。

按照《政府工作报告》要求,为落实从5月1日起各地可将城镇职工基本养老保险单位缴费比例从原规定的20%降至16%等降低社保费率部署,会议决定,一是核定调低社保缴费基数。各地由过去依据城镇非私营单位在岗职工平均工资,改为以本省城镇非私营单位和私营单位加权计算的全口径就业人员平均工资,核定缴费基数上下限,使缴费基数降低。个体工商户和灵活就业人员可在本省平均工资60%至300%之间自愿选择缴费基数。二是将阶段性降低失业和工伤保险费率政策再延长一年,至2020年4月底。其中,工伤保险基金累计结余可支付月数在18个月至23个月的统筹地区可将现行费率再下调20%,可支付月数在24个月以上的可下调50%。会议强调,各地不得采取任何增加小微企业实际缴费负担的做法,不得自行对历史欠费进行集中清缴,确保职工社保待遇不受影响、养老金按时足额发放。

会议指出,要贯彻党中央、国务院部署,对标先进水平,聚焦短板弱项,加大力度打好优化营商环境硬仗,进一步激发市场活力和社会创造力。一要从

我国调整新能源汽车推广应用财政补贴政策

据新华社北京3月26日电(记者刘红霞)我国新能源汽车推广应用财政补贴政策26日迎来调整,备受消费者和制造商关注的补贴标准、技术指标、质量监管等有了“新说法”。

财政部、工业和信息化部、科技部、国家发展改革委当天联合发布通知,对新能源乘用车、新能源客车、新能源货车3类汽车的补贴标准和技术要求作出最新规定。

“减”字入手促进简政。落实缩减市场准入负面清单、“证照分离”、简化工程建设项目审批、压减工业生产许可证等措施,年底前在全国将企业开办时间压至5个工作日内、办理用电业务平均时间压至45个工作日内,进一步破除市场主体反映多的纳税、获得信贷、办理企业注销和破产等方面的堵点痛点。二要按照竞争中性和原则,加快清理修改相关法规制度,对妨碍公平竞争、束缚民营企业发展、有违内外资一视同仁的政策措施应改尽改、应废尽废,年底前实现公平竞争审查制度在国家、省、市、县四级政府全覆盖,今后涉企规章、规范性文件和其他政策措施都要进行公平竞争审查,建立投诉举报、第三方评估等机制,坚决防止和纠正排除或限制竞争行为,不保护落后。三要推进公正监管,纠正政府监管不到位、企业主体责任不落实问题。在涉及群众生命健康的领域建立巨额赔偿和罚款制度,对违法违规导致严重后果的企业和责任人严加惩处。全面加强知识产权保护,推行信用监管,打造充满活力又公平有序的市场。

会议通过《中华人民共和国食品安全法实施条例(草案)》。草案细化了生产经营者主体责任、政府监管职责和问责措施,依法按程序加大对违法违规企业及其法定代表人等相关责任人的处罚力度,完善了食品安全标准、风险监测等制度,确保食品安全,维护人民健康。

财政部经济建设司有关负责人介绍,本次调整旨在加大补贴退坡力度,分阶段释放压力。按照2020年以后补贴退出的制度安排,为了使新能源汽车产业平稳过渡,采取分段释放调整压力的做法,即2019年补贴标准在2018年基础上平均退坡50%,至2020年底前退坡到位。“这一退坡比例与当前整车综合成本下降的比例基本适应。”

习近平和马克龙共同出席中法全球治理论坛闭幕式

据新华社巴黎3月26日电(记者陈贽 李忠发 黄尹甲子) 国家主席习近平26日在巴黎同法国总统马克龙一道出席中法全球治理论坛闭幕式。德国总理默克尔、欧盟委员会主席容克应邀出席。

习近平和马克龙、默克尔、容克在热烈掌声中共同步入闭幕式现场。

习近平在致辞中指出,中法同为全球治理的重要参与者,在维护世界和平安全稳定、维护多边主义和自由贸易、支持联合国发挥积极作用等重大问题上有着广泛政治共识和坚实合作基础。中法两国坚持互尊互信、平等相待、开放包容、互利共赢,共同维护国际关系基本准则,共同推进全球治理完善,成为维护世界和平稳定、促进人类文明进步的重要力量。

习近平强调,面对百年未有之大变局,面对严峻的全球性挑战,面对人类发展在十字路口何去何从的抉择,各国应该积极做

人,不做旁观者,共同努力把人类前途命运掌握在自己手中。

一要坚持公正合理,破解治理赤字。要坚持共商共建共享的全球治理观,坚持全球事务由各国人民商量着办,积极推进全球治理规则民主化。继续高举联合国这面多边主义旗帜,充分发挥全球和区域多边机制的建设性作用,共同推动构建人类命运共同体。

二要坚持互商互谅,破解信任赤字。要把互尊互信挺在前面,把对话协商利用起来,坚持求同存异、聚同化异,增进战略互信,减少相互猜疑。坚持正确义利观,以义为先、义利兼顾。加强不同文明交流对话,加深相互理解和彼此认同。

三要坚持同舟共济,破解和平赤字。要秉持共同、综合、合作、可持续的新安全观,摒弃冷战和零和博弈旧思维,摒弃丛林法则,坚持以和平方式解决争端,反对以邻为壑、损人利己。各国一起走和平发展道路。

习近平会见法国总理菲利普

新华社巴黎3月26日电(记者李建敏 商洋) 国家主席习近平26日在巴黎总理府会见法国总理菲利普。

习近平指出,中法友谊深厚,中法关系每天都在进步。此访期间,我同马克龙总统一致同意,打造更加富有雄心和活力的中法全面战略伙伴关系。中方愿同法方以两国建交55周年为新契机,将共识转变为实实在在的成果,更好回应两国人民期待。

习近平强调,今后一段时间,中法双方要重点抓好3方面工作。

一是抓方向。要更加努力把好舵、校准航,把握两国关系发展正确方向,坚持相互尊重,坚持合作共赢、开放包容理念,通过做大合作蛋糕逐渐消弭分歧。我们欢迎更多法国企业赴华投资,也希望法方继续为中国企业提供公平、透明、非歧视的投资环境。二是抓基础。双方要在稳步推进核能、航空航天等领域现有合作基础上,加快提质升级。要共同办好中法建交55周年纪念活动,深化文化交流、教育、体育等方面合作,落实2021年共同举办中法文化旅游年工作。三是抓未来。

要培育合作新动能,培养中法友好事业接班人,深挖科技创新、数字经济、人工智能、高端制造等领域合作潜力,拓展农业等重点领域新兴合作。中方欢迎法方积极参与共建“一带一路”,愿同法方不断扩大第三方市场合作。要推动两国青年政治家、企业家、科研人员、媒体等各界人士加强来往,为中法关系持久发展打下良好基础。

菲利普表示,我去年对中国的访问十分成功,法中密切的交往合作富有成效。法中保持高度互信。习近平主席此访产生重要成

果,再次彰显了法中共同推进战略合作的积极意愿。我赞同习近平主席对法中关系的重要主张和规划。法国政府各部门将落实好习近平主席这次访问双方达成的重要共识,深化核能、环保、绿色经济等双边务实合作,密切在国际事务中沟通和协调。法方支持加强欧中关系。

习近平抵达总理府时,菲利普在停车场迎接。礼兵、骑兵列队欢迎,军乐团奏迎宾曲。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

着不可或缺的作用。欧中在伊朗核问题、气候变化、非洲安全与发展等领域立场相似,都主张建设强有力、公正的多边体系,为世界和平和安全作出贡献。中国快速发展、成功使数亿人摆脱贫困令人印象深刻。法国重视中国在国际事务中的重要积极作用。欧中是世界重要力量,要加强战略互信,以对话方式促进合作。中方提出的“一带一路”倡议意义重大,能够为世界和平、稳定、发展发挥重要作用。欧方可以以创新的方式对接欧盟发展战略和“一带一路”倡议,共同促进欧亚互联互通。

默克尔表示,欧洲国家同中国的良好关系为欧盟同中国开展多边合作提供了良好基础。欧方应该加紧推动欧中投资协定谈判,积极探索参与“一带一路”这个重要合作倡议,欧中应该合作维护多边主义,共商世界贸易组织等多边机构改革。德国提议明年举行欧中领导人会晤。

800年古茶树开摘

3月26日,村民在采摘鸠坑“茶树王”顶端的茶叶(无人机拍摄)。

当日,在浙江省杭州市淳安县鸠坑乡塘联自然村海拔600多米的高山上,有800多年树龄的“茶树王”正式开采,这也标志着鸠坑大叶种春茶进入采摘期。这株被中国茶界誉为茶祖茶种“国家级鸠坑原种茶”的茶树王高6米,树冠直径最大处约11米。

据记载,鸠坑毛尖始源于东汉,盛于唐,兴于宋,唐代被定为朝廷贡品。鸠坑茶也是用“鸠坑”地名命名的茶树良种和荣获国家农产品地理标志保护认证的茶种。

(新华社记者 徐昱 摄)



4月1日起 申领出入境证件“全国通办”“只跑一次” 国家移民管理局政务服务平台上线启用

据新华社北京3月26日电(记者熊丰) 记者26日从国家移民管理局获悉,4月1日起,中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”,并继续执行“只跑一次”标准,即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理上述出入境证件,申办手续与户籍地一致。

出入境证件实行“全国通办”后,可实现三个“都能办”:全国各地都能办,即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申办出入境证件;内地居民都能办,即不受户籍地、居住地等条件限制,内地居民均可在异地申办出入境证件;出国出境证件都能办,即中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等都可异地申办。据

悉,这次推出的新举措包括异地申办赴港澳台团队旅游签证可在自助签证机上办理,立等可取。

据新华社北京3月26日电(记者熊丰) 记者26日从国家移民管理局获悉,国家移民管理局政务服务平台将于4月1日起正式上线启用。国家移民管理局政务服务平台综合运用网站、移民局App、第三方平台多种网上服务方式,目前主要有六大功能。

提供往来港澳旅游签证申办服务。申请人可以在线申请赴港澳台个人旅游签证、团队旅游签证,在线选择办证地点,填写申请表,线上审批通过后,持往来港澳通行证或往来台湾通行证到办证地点缴费并打印签证。

提供证件办理进度查询服务。申请人可在线查询本人申办的普通护照、往来港澳通行证、

往来台湾通行证等证件办理进度情况。

提供证件预约申请服务。申请人可以在线预约申请护照、往来港澳通行证及签证、往来台湾通行证及签证,在线填写申请表,预约办证时间和地点。后续再按照预约时间到受理大厅提交申请材料,完成指纹采集、照相、缴费等手续。

提供证件信息查询服务。申请人可在线查询本人所持普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证的证件号码、证件有效期等信息。

提供出入境记录查询服务。申请人可在线查询本人近10年内所持护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等因私出入境记录情况,并可生成可信电子文件下载打印。可在线查询本人往来港

澳签证和前往台湾签证有效剩余次数。

提供办事指南查询服务。申请人可在线查询全国各地出入境办证大厅的办公地址(地图位置)、办公时间、咨询电话等。可在线查询办理各类出入境证件的具体服务指南等。

用户可通过平台网站、移民局App、微信和支付宝端小程序等方式注册使用。国家移民管理局政务服务平台的网址是: https://s.nia.gov.cn。

重拳扫黑 共筑平安城
宁波市涉黑涉恶举报电话:
110 0574-81984526